

Sprostowanie błędu pisarskiego do porządku obrad VI sesji Rady Gminy Pabianice w dniu 30 marca 2015 r.

Prostuję „oczywistą omyłkę” w pkt 8 ppkt f proponowanego porządku obrad VI sesji Rady Gminy Pabianice w dniu 30 03.2015 r.

W pkt 8 ppkt f w miejsce podanego wpisu: zmian w budżecie gminy Pabianice powinno być: udzielenia pomocy finansowej w 2015 r. dla Gminy Lutomiersk z przeznaczeniem na wsparcie finansowe remontu zabytkowego kościoła parafialnego w Mikołajewicach.

PRZEWODNICZĄCY
Rady Gminy Pabianice

Marek Muszczak